
km - Stand lt. Tacho : Datum : 

Sollwerte kalt [ mm ]: 0,16 - 0,20 untere Grenze = 17 / 100  Shimtausch

AUSLASS:
Ventil 1.1 Ventil 1.2 Ventil 2.1 Ventil 2.2 Ventil 3.1 Ventil 3.2 Ventil 4.1 Ventil 4.2

gemessenes Spiel :

einliegendes Maß :

zu ersetzen durch :

eingelegtes Maß :

resultierendes Spiel :

Sollwerte kalt [ mm ]: 0,11 - 0,15 untere Grenze = 12 / 100  Shimtausch

EINLASS:
Ventil 1.1 Ventil 1.2 Ventil 2.1 Ventil 2.2 Ventil 3.1 Ventil 3.2 Ventil 4.1 Ventil 4.2

gemessenes Spiel :

einliegendes Maß :

zu ersetzen durch :

eingelegtes Maß :

resultierendes Spiel :

Zylinder 1 Zylinder 2 Zylinder 3 Zylinder 4

Zylinder 4Zylinder 1 Zylinder 2 Zylinder 3


